
Documentazione
Tecnica

T67
rev. 0.1

09/2004
© CAME

CANCELLI 
AUTOMATICIC006

CANCELLI AUTOMATICI

1) 2) 3)

6

7

8

1

8

3

5

9

Состав комплекта:

1) Уголки
2) Шайбы UNI 6592 M8x18
3) Втулка
4) Шпонка A
5) Шпонка B
6) Гайки UNI 5588 M8
7) Шайбы UNI 6593 M8x24
8) Болты UNI 5739 M8x16
9) Перфорированный профиль

2 
4

119CT67

СЕРИЯ CBX

НАБОР КРЕПЛЕНИЙ ДЛЯ 
ПРИВОДА СВХ

Монтаж:

1) Установите шпонку А или В в паз в зависимости от типа вала (рис. 1) и зафиксируйте втулкой.

2) Установите уголки на край перфорированного профиля. Прикрепите перфорированный профиль к

    приводу прилагаемыми болтами с шайбами. Не затягивайте болты.

3) Закрепите кронштейны на стене с помощью соответствующего крепежа в зависимости от типа стены.
    Затяните болты на приводе.

1

2

3

1

2

Рис.1 
A

B

Твердотелый вал

Пустотелый вал

SISTEMA QUALITÀ 
CERTIFICATOООО «УМС Рус» - официальное представительство 

компании “CAME Cancelli Automatici S.p.a.” в России 
Тел: (495) 739-00-69

Web: www.camerussia.com, E-mail: info@camerussia.com 
Техническая поддержка: 8-800-200-15-50


